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Febrero Marzo Abril Mayo Junio 

Consulta Mitofsky 19 18.5 21.7 20.6 14.4 

El Sol de México-
Parametría 

17 19.5 25 19 13 

El Universal-Buendía y 
Laredo 

16 26.9 21.5 20.5 - 

Excélsior-Ulises Beltrán 18 17 20 18.5 14 

Grupo Fórmula-Con 
Estadística 

- 16.7 19.9 19.5 15.5 

Grupo Reforma - 13 13 4 - 

Ipsos-Bimsa 15 17 22 15 - 

Milenio-GEA ISA 8 16.5 24 19.8 18.2 

SDP Noticias-Covarrubias 12.1 21 20 10 - 

UNO TV-María de las Heras - 8.3 - 8 - 

Promedio 15 17.4 20.8 15.5 15 

Fuente: ADN Político 
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n=1500 
Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República. ¿Usted por quien votaría?
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n=1500 
Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República. ¿Usted por quien votaría?
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Fuente: Covarrubias 
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La encuesta se levantó entre los días 13 a 16 de mayo 2012 a poco más de una semana 
en que ocurrió el primer debate entre los candidatos a la Presidencia, organizado por el 
IFE y cuando los medios masivos y digitales estaban comentando los sucesos acaecidos 
en la presentación de EPN en la UIA y al aire estaba la campaña negativa del PAN en 
contra de Peña Nieto acusándolo de incumplimiento de compromisos durante su 
gestión como Gobernador del Estado de México.  
Se trata de una encuesta, a población abierta, de alcance nacional, cara a cara en 
vivienda, entrevistando a sólo una persona de 18 años o más, por vivienda. El universo 
del estudio es el de ciudadanos de 18 años o más, de ambos sexos, que cuentan con 
credencial de elector. El marco muestral  es el Listado Nominal del IFE. El procedimiento 
de muestreo es polietápico y aleatorio en donde la primera unidad de muestreo es la 
sección electoral y la última la vivienda.  
El tamaño de muestra es de 1500 casos exitosos al cual corresponde un error teórico de 
estimación de +-2.53% al 95% de confiabilidad. Se acudieron a 150 secciones 
electorales, comprendidas en 118 municipios de 29 entidades federativas. Se usó como 
tarjeta de ayuda en la pregunta sobre intención de voto una réplica de la boleta 
electoral. Se utilizó el sistema 4x1 de supervisión para revisión in situ del 100% de las 
encuestas y además se empleó el sistema de revisita para validación del 10% de la 
muestra. Se utilizaron factores de expansión por sexo y edad de conformidad con las 
proporciones de la Lista Nominal del IFE. Patrocinó la encuesta la empresa Periódico 
Digital Sendero S.A. de C.V. 

Fuente: Covarrubias 


